



### *Krakkói muzsikusok a Kroó AMI-ban*

*Időpont: 2016. június 17. péntek, 19:00*

*Helyszín: a Kroó AMI Hangversenyterme*

*Cím: 1102 - Budapest, Szent László tér 34.*

#### *Fellépnek:*

*- A Krakkói Bronisława Rutkowskiego Zeneművészeti Szakközépiskola és Zeneiskola Zenekara*

*Szólisták: Kovács Bernadett és Taraszova Krisztina - zongora*

*Vezényel: Tadeusz Płatek*

*- A Kroó György Szimfonikus Zenekar (Budapest)*

*Vezényel: Füzesséry Attila*

*A zenekar vezetője: Füzesséryné Dudás Eszter*

*Műsor: J. S. Bach, Ludwig van Beethoven, Antonio Vivaldi és más zeneszerzők népszerű művei*

*A belépés díjtalan*



*A Krakói Bronisława Rutkowskiego Zeneművészeti Szakközépiskola és Zeneiskola 1964-ben került megalapításra. Az iskola 50. fennállása alkalmából az intézményt teljesen felújították, egy új épületszárnyat valamint hangversenytermet kaptak állami támogatás eredményeképpen, felszerelve a zeneművészeti oktatáshoz szükséges legmodernebb technikai vívmányokkal. A megújult intézmény falai között többszáz fiatal muzsikuskap zenei nevelést, ahol az alapoktól a középfokig csiszolhatják tudásukat. Tanári karuk a pedagógia tevékenység mellett a Krakói Zeneakadémia tanárai, illetve az Operaház, vagy a Szimfonikus Zenekar művészei. Az intézmény együtteseik gyakran koncerteznek külföldön, nemrégiben Bambergben (Németország), valamint Párizsban (Franciaország) szerepeltek. A szimfonikus zenekar első alkalommal lép fel Magyarországon, dirigensük: Tadeusz Płatek, a Krakói Operaház karmestere. Tadeusz Płatek a Krakói Zeneakadémián, a Jagelló Egyetemen, valamint a Brüsszeli Koninklijk Konzervatóriumban végezte tanulmányait. A lengyel muzsikusokkal fellépnek a Kroó AMI művésztanárai. A Krakói Bronisława Rutkowskiego Zeneművészeti Szakközépiskola és Zeneiskola Szimfonikus Zenekarának műsora:*

*Ludwig van Beethoven: V. "Sors" szimfónia c-moll op. 67. 1. tétel*

*Antonio Vivaldi: G-dúr concerto 2 bandolímra*

*J. S. Bach: c-moll versenymű 2 zongorára BWV 1060*



*A Kroó György Szimfonikus Zenekar tagjai legutóbbi turnéjuk során három napot töltöttek Lengyelországban 2016 tavaszán. Nagysíkerű koncertet adtak Krakkóban, ahol dr. Körmendy Adrienne főkonzul asszony és dr. Nedeczky Sándor konzul úr is megtisztelte hangversenyüket. A koncert a Bronisława Rutkowskiego Zeneiskola és Zeneművészeti Szakközépiskola hangversenytermében került megrendezésre, mely Kőbánya Önkormányzata, A kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvány, valamint a szülők és tanárok segítségével és közreműködésével jött létre. A turné során a zenekar tagjai szakmailag nagyon magas színvonalat képviselő, kedves, barátságos lengyel művésztanár kollégákat és ifjú zenészeket ismerhettek meg, akikkel együtt is zenélhettek. Ez év júniusában a Kroó Szimfonikusok meghívására a krakkóiak viszonzják a látogatást.*

*A lengyel zenekarral közös koncerten a Kroó Szimfonikus Zenekar műsorában könnyedebb stílusú produkciók kerülnek bemutatásra. A nyáresti koncertet filmzenék és zeneileg humoros művek zárják az ifjú kőbányai muzikusok előadásában, az intézmény művésztanárainak közreműködésével.*

*A hangverseny a Kroó AMI 2015/2016-os tanévének évadzáró eseménye.*

*Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!*